



美国第一夫人米歇尔

射杀米歇尔?

■ 白宫摩托车护卫队警察发表威胁言论
■ 美国警方展开调查, 涉事警察被调离岗位

一名专门为白宫和国会要员服务的摩托车护卫队警察, 7月11日因涉嫌威胁射杀第一夫人米歇尔·奥巴马被调到行政岗位。有关这一威胁言论的调查已经展开。

11日上午, 几名特别行动小组的警官正在讨论奥巴马总统面临的威胁, 这时来自摩托车护卫队的这名警察在一旁表示, 他将射杀米歇尔, 随后用手机检索到将要使用枪支的照片。不过目前外界尚不清楚他当时所展示的是哪款枪支, 也不知道此次对话发生的地点和

参与对话的具体人数。

不过很显然, 这一威胁性言论被一名官员无意中听到, 他随后把听到的言论报告给一名警察中尉, 这名中尉又将此通报给上级长官。多名匿名官员透露, 目前负责调查此事的是警局的内务司, 他们当天也将此事通报给了美国特勤局。

这些知情官员都没有透露涉事警察的姓名, 只是说此人随即被调岗。华盛顿哥伦比亚特区警方发言人格温德琳·克伦普发表声明只是证明存在此事, “我们收到举报称有人发表

了不正当的言论, 目前已对言论本身的性质展开调查”, 不过她没有透露有关该事件的更多细节。

12日下午, 警察协会主席克里斯托弗·鲍曼在接受采访时称自己对此事的具体细节并不知晓。特勤局发言人埃德温·多诺万说: “我们已经知道了这件事, 并将会采取相应的行动。”截至目前, 白宫和联邦检察官办公室均未对此事发表任何评论。而米歇尔现在也没有面临任何实质性的威胁。

据中国日报

相关

墨西哥将迎来明星第一夫人



涅托和妻子里韦拉

新华社/路透

安赫莉卡·里韦拉在多部墨西哥热播电视剧中出演角色, 不久将进入全新角色, 即“第一夫人”。里韦拉的丈夫培尼亚·涅托本月赢得总统选举, 如果一切顺利, 将于12月1日就任墨西哥总统。

她现年41岁, 身为肥皂剧明星, 2010年11月与涅托结婚时“名望”远超前两年后参选总统的丈夫。

涅托竞选总统, 里韦拉时常陪在身边, 几乎不说话, 不与记者交流。但她像“磁石”, 所到之处吸引大批年轻电视剧迷, 而这一群体以往通常对政治不感兴趣, 不参加选举投票。

竞选集会上, 电视剧迷们竞相与里韦拉合影、索要签名、试图吻她……大声呼喊她在一部电视剧中所扮演角色的名字“加维奥塔, 加维奥塔!”

涅托现年45岁, 先前有过一次婚姻, 与前妻莫妮卡·普雷特利妮有3个孩子。

2008年, 涅托与里韦拉结识, 聘请里韦拉在一个州政府项目中宣传政绩。当时里韦拉已离异, 同样有3个孩子。2010年11月, 两人的婚礼在墨西哥哥托卢卡一座教堂举行。 据新华社

尼日利亚油罐车爆炸至少200人死亡

尼日利亚一辆油罐车12日在南部翻车后起火爆炸, 造成大量现场哄抢汽油的民众被烧死, 目前死亡人数已经上升至200人。

尼日利亚南部河流州联邦道路安全委员会官员卡约德·奥拉贡朱告诉尼日利亚媒体记者, 事发地点位于尼日尔河三角洲石油运输枢纽哈科特港附近的阿华达。先是发生一起4车相撞的交通事故, 随后这辆油罐车为躲避其他车辆而紧急转向, 导致翻车。油罐车开始漏油, 不少当地居民聚集在四周收集漏油。不料油罐车突然爆炸。

奥拉贡朱说, 漏油起火引发爆炸, 致使多名在附近收集漏油的居民身处火海之中。

“人们正在收集漏油, 油罐车发生爆炸,” 他说, “93人当场烧死, 两人随后在医院死亡, 18人伤情严重。”

尼日利亚全国紧急事务管理局在一份声明中确认奥拉贡朱提供的死亡数字。

警方发言人乌古埃格布拉姆说, 暂时不能给出确切死伤人数。一些目击者说, 死者包括数名儿童。

官方暂时没有确定起火原因。

车祸发生后, 军队士兵和其他救援人员前往现场, 把伤者和死者抬上救护车和警方卡车。 新华社/综合



油罐车爆炸事故现场 新华社/法新

体彩专版

本期大乐透奖池1.1亿元 社会体育指导员见证“阳光开奖”

在中出了高达2.56亿元的体彩第一巨奖之后, 超级大乐透的开奖继续平稳进行, 送奖的步伐也依然坚定有力。在7月4日晚的12077期开奖中, 吉林彩民中得了一注800万元的头奖。日前, 这位彩民独自现身兑取了奖金。

吉林大乐透800万大奖得主低调领奖

7月6日下午, 一位戴墨镜的彩民出现在吉林省体彩中心兑奖大厅, 他拿出的中奖彩票经验证, 正是超级大乐透第12077期800万元大奖中奖彩票。大奖得主L先生介绍说, 他经常购买大乐透, 但

每次都是采取机选的方式选号。这次也不例外, 7月4日傍晚, 他和平常一样来到体彩投注站, 机选了5组号码。没想到这其中的第5组号码为他带来了800万元的大奖, 同时其中一组号码还喜中5元的奖金。

L先生表示, 自己对中奖保持一颗平常心, 并没有特意研究号码, 经常会机选投注。

在领奖过程中, L先生十分低调, 没有太多兴奋的神情。办理好兑奖手续后, L先生表示, 奖金处理上“用途很多”。他还表示, 自己以后会继续购买大乐透, 每期购买大乐透已经成为一种习惯。L先生说, 他平时购买大乐透一定会

选择追加投注, 这也是他一直以来的投注习惯。

今晚江苏社会体育指导员现场见证“阳光开奖”

今晚将是体彩大乐透第12081期开奖, 经过周三晚的蓄水之后, 大乐透奖池已经达到1.1亿元, 这也就是意味着, 在本期的投注中, 彩民朋友有望通过2元基本投注收获最高达1000万元的头奖, 而3元追加投注收获的最高奖金则有望达到1600万。当然, 1000万或1600万也仅是大奖的起步价而已, 亿元奖池意味着大乐透再度具有了开出亿元巨奖的

实力, 至于大乐透能不能在送出2.56亿元巨奖之后再度为彩市奉上亿元巨奖, 大家还是得拭目以待吧。

截至今晚开奖前, 江苏彩民本年度已在在大乐透玩法中收获了71注头奖, 其中, 江苏昆山彩民于6月27日晚独揽的50注头奖、高达2.56亿元的总奖金更是成为了中国体彩第一巨奖。

今晚第12081期大乐透开奖, 由江苏的社会体育指导员组成的“体彩零距离”观摩团将走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅, 现场见证开奖号码的产生, 敬请关注!

苏缙

彩市公告牌

超级大乐透第12081期精英团队推荐

涟水彩海淘金队
04、07、10、20、24、28、29、30、31+05、12
04、07、10、20、28、29、30、31+05、12
07、10、20、24、29、30、31+05、12
07、10、28、29、30、31+05、12

镇江北固雄风队
10、15、22、23、24、29、30、31、34+03、10
10、15、22、23、29、30、31、34+03、10
10、15、22、23、29、31、34+03、10
10、15、22、23、29、31、+03、10

南通第一城联队
2、10、12、15、21、31、32、34、35+4、10
2、10、12、15、21、31、32、34+4、10
2、12、15、21、31、32、34+4、10
2、12、15、21、31、32+4、10

扬中报喜鸟队
9、14、16、24、30、35+3、8
3、9、14、16、24、30、35+3、8
3、9、14、16、20、24、30、35+3、8
3、9、14、16、20、24、30、34、35+3、8

彩市万花筒

“11选5”中奖如潮 苏淮彩民收获多多

作为一款备受广大彩民追捧的热门游戏, 体彩快开“11选5”有着很高的人气, 江苏彩友更是中奖多多。

淮安彩民单式倍投任选五拿下30多万

7月12日下午, 彩民张先生在站点业主的带领下, 来到淮安市体彩中心兑奖, 他中得“11选5”奖金315900元。据悉, 张先生是一位技术型彩民, 平常就喜欢研究“11选5”号码走势, 也经常中奖。他在中奖的前两天就看好“2、4、6、8、

10”这组全偶号码, 虽然一直没有开出, 但他没有气馁, 坚持守号。张先生表示“11选5”游戏中有11个数字, 但只有5个偶数, 虽然不知道第几期能开出来, 但他就是看好这注全偶组合。11日中午, 张先生又来到位于淮安市清浦区嘉润苑的08252站点, 看了几期开奖之后, 他觉得是时候“出手”了, 于是他果断打了2张共500倍的“02 04 06 08 10”单式票。打完票不到一分钟, 张先生又让销售员打了一张60倍和25倍的单式票。随着号码的开出, 整个站点顿时一片欢呼声, 通过终端机验证, 这次

张先生一共中得奖金315900元。兑完奖, 他表示以后还要继续购买这注全偶号码, 并会一直买下去。

苏州吴江彩民3天4张票揽获5万多

这两天, 位于苏州吴江松陵庞阳小区体彩亭的05686体彩站点业主吴先生可高兴了, 原来7月6日到7月8日短短三天时间, 他的体彩店连续中出“11选5”大奖, 四张彩票累计收获奖金5万余元。这不, 7月10日这天, 他就带着中奖

彩民前往苏州市体彩中心兑奖室领取了奖金。这四张中奖彩票分别是12070610期、12070722期、12070818期和12070822期。其中25倍投注的“任选五”单式票中得13500元, 28倍投注的“任选五”单式票中得15120元, 另外两张10倍投注的“前三直选”单式票各收获11700元。据了解, 中奖彩民是一位老彩民, 自“11选5”上市后, 就喜欢上这个开奖快、玩法简单的游戏, 每天必买。长久买下来, 该彩民根据每天的开奖情况, 报纸上的专题讲座, 逐渐形成了一套自己的投注方法。 苏彩